

**SERVICII SOCIALE LICENȚIATE - JUDEȚUL ALBA**

Nr. crt.	Denumire Furnizor	Județ furnizor	Denumire serviciu social	Tip serviciu social	Adresa serviciu social	Localitate /sector	Județ serviciu	Capacitate
1	Asociația Filiala Filantropia Ortodoxa Sebes	Alba	Locuinta protejata nr. 5, "Sfanta Elena"	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	Str. Closca, nr. 384, Pianu de Jos	Pianu	Alba	10
2	Asociația Sanziene	Alba	Locuinta Protejata pentru persoane cu handicap nr. 4 Vintu de Jos	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	str. Lucian Blaga, nr. 83	Vințu de Jos	Alba	10
3	Asociația Acțiuni Sociale prin Metode Educativ Active - A.S.M.E.A.	Alba	Centrul Educațional Egalitate de Șanse "Ocna Mureș"	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Ștefan cel Mare, nr. 41	Ocna Mureș	Alba	40
4	Asociația A.S.M.E.A. - Acțiuni Sociale prin Metode Educativ Active	Alba	Centrul de zi de consiliere și informare	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	str. Nicolae Iorga, nr. 21	Ocna Mureș	Alba	15
5	Asociația As 2001 Alba Iulia	Alba	Centrul de îngrijire la domiciliu Berghin, județul Alba	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	sat Ghirbom, str. Principală, nr. 326	Berghin	Alba	20/zi
6	Asociația As 2001 Alba Iulia	Alba	Centrul de îngrijire la domiciliu Păuca	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	str. Principală, nr. 96 A	Păuca	Sibiu	35
7	Asociația As 2001 Alba Iulia	Alba	Centrul de îngrijire la domiciliu Râmeț	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	Str. Principală nr. 1, sat Râmeț	Râmeț	Alba	30

8	Asociația As 2001 Alba Iulia	Alba	Servicii de asistență comunitară, Scărișoara, jud. Alba	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	str. Centru, nr. 224 A	Scărișoara	Alba	5/ zi
9	Asociația As 2001 Alba Iulia	Alba	Servicii de asistență comunitară, Cîmpeni, jud. Alba	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	str. Transilvaniei, nr. 28	Cîmpeni	Alba	5/ zi
10	Asociația Caritas Mitropolitan Greco -Catholic Blaj	Alba	Centrul de servicii de îngrijire și asistență la domiciliu Blaj	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	str. Mitropolit Andrei Șaguna, nr. 20	Blaj	Alba	40
ii	Asociația Caritas Mitropolitan Greco -Catholic Blaj	Alba	Centrul de servicii de îngrijire și asistență la domiciliu Sibiu	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	aleea Țesătorilor, bl. 2, sc. B, ap. 11	Sibiu	Sibiu	25
12	Asociația Caritas Mitropolitan Greco -Catholic Blaj	Alba	Centrul de servicii de îngrijire și asistență la domiciliu Târnăveni	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	str. Armatei, nr. 68	Târnăveni	Mureș	30
13	Asociația Caritas Mitropolitan Greco -Catholic Blaj	Alba	Centrul de recuperare neuromotorie Pruncul Isus	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. 1 Decembrie 1918, nr. 23 A	Mediaș	Sibiu	15/zi
14	Asociația Caritas Mitropolitan Greco -Catholic Blaj	Alba	Centrul de servicii de îngrijire și asistență la domiciliu Cetatea de baltă	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	str. Horea, nr. 20	Cetatea de baltă	Alba	25

15	Asociația Caritas Mitropolitan Greco -Catholic Blaj	Alba	Centrul de servicii de îngrijire și asistență la domiciliu Cenade	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	sat Cenade, str. Principală, nr. 85	Cenade	Alba	25
16	Asociația Caritas Mitropolitan Greco -Catholic Blaj	Alba	Centrul de servicii de îngrijire și asistență la domiciliu Bucerdea Grânoasă	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	sat Bucerdea Grânoasă, str. Mihai Eminescu, nr. 12	Bucerdea Grânoasă	Alba	25
17	Asociația Caritas Mitropolitan Greco Catholic Blaj	Alba	Centrul de zi pentru copii Cenade	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	Str.Principală, nr.85	Cenade	Alba	20
18	Asociația Caritas Mitropolitan Greco Catholic Blaj	Alba	Centrul de zi pentru copii Bucerdea Grânoasa	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	Str. Mihai Eminescu, nr.12	Bucerdea Grânoasă	Alba	20
19	Asociația Caritas Mitropolitan Greco Catholic Blaj	Alba	Centrul de zi pentru copii Cetatea de Baltă	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	Str.Horea, nr.20,	Cetatea de Baltă	Alba	20
20	Asociația Caritas Mitropolitan Greco Catholic Blaj	Alba	Centrul de Consiliere și sprijin pentru părinți și copii Bunul Samaritean	Centre de zi pentru familie cu	Str. Mitropolit Andrei Șaguna, nr.20	Blaj	Alba	25
21	Asociația Caritas Mitropolitan Greco Catholic Blaj	Alba	Centrul Educațional Multifuncțional Proromanes	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	Str. Barbu Lăutaru, nr. 18	Teiuș	Alba	25
22	Asociația Casa Anisia	Alba	Căminul pentru persoane vârstnice Casa Anisia	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	Str. Principală nr 202 A, sat Șeușa	Ciugud	Alba	35
23	Asociația Casa de Ajutor Reciproc Credit Teiuș	Alba	Centrul de zi pentru persoane vârstnice - Clubul membrilor C.A.R. Credit Teiuș	Centre de zi pentru persoane vârstnice	str. Decebal, nr. 40	Teiuș	Alba	50
24	Asociația Casa Nădejdi Aiud	Alba	Centrul de zi Casa Nădejdi	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Gorunului nr. 34	Aiud	Alba	19

25	Asociația Centrul de Îngrijire Casa Bunicilor	Alba	Centrul de Îngrijire Casa Bunicilor	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	str. Lucian Blaga, nr. 22	Vințu de Jos	Alba	16
26	Asociația Centrul Iochebed	Alba	Serviciul de asistență comunitară Centrul Iochebed	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	bd. Transilvaniei nr. 11, bl. 54, ap. 24	Alba Iulia	Alba	
27	Asociația Filantropia Ortodoxă Aiud	Alba	Casa de tip familial Sf. Ioan Botezătorul Aiud	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Mărășești, nr. 66	Aiud	Alba	16
28	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Casa de tip familial Sf. Ierarh Nicolae Târsa	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	sat Târsa, nr. 742	Avram Iancu	Alba	12
29	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Așezământul social Sfântul Vasile cel Mare -centrul rezidențial pentru protecția copilului	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Nicolae Grigorescu, nr. 19	Alba Iulia	Alba	15
30	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Serviciul socio medical de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice Bistra	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	calea Turzii, nr. 100	Bistra	Alba	45
31	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Locuință protejată pentru persoane adulte cu handicap nr. 1	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	sat Tiur str. Principală, nr. 228	Blaj	Alba	10
32	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Locuință protejată pentru persoane adulte cu handicap nr. 2 Tiur	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	sat Tiur str. Principală, nr. 237	Blaj	Alba	10
33	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Centrul de zi pentru copii Sf. Nicolae Valea Lungă	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Victoriei, nr. 102	Valea Lungă	Alba	25
34	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Centrul educațional de zi Sf. Nicolae Alba Iulia	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Moldovei, nr. 11	Alba Iulia	Alba	25
35	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Centrul de zi pentru copii Sfânta Varvara Baia de Arieș	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Brazilor, nr. 3	Baia de Arieș	Alba	25

36	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Adăpost de noapte	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoanele fără adăpost	bd. Încoronării, nr. 1	Alba Iulia	Alba	50
37	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Centrul de zi pentru copii "Sfântul Mare Mucenic Pantelimon" Zlatna	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. P Dobra, nr. 11	Zlatna	Alba	25
38	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Centru de servicii acordate în comunitate "Sf. Meletie" Alba Iulia-centru de zi pt persoane cu handicap	Centre de zi pentru persoane adulte cu dizabilitati	Str. Bogdan Petriceicu Hasdeu, nr. 15A	Alba Iulia	Alba	40
39	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Centru de zi pentru copii antepreșcolari "Sf. Irina" Blaj	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Eroilor, nr. 36A	Blaj	Alba	25
40	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Centrul de zi pentru copii "Sfintul Ierarh Nectarie" Vama Seacă	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	Sat Vama Seacă, str. Principală, nr.28	Hopârta	Alba	25
41	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Centrul de zi pentru copii "Cuvioasă Parascheva"	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	Str.Tudor Vladimirescu, nr.143	Alba Iulia	Alba	24
42	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Centrul de zi "Sf. Ierarh Nicolae" Roșia de Secaș	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	Str. Școlii, nr. 282	Roșia de Secaș	Alba	25
43	Asociația Filantropia Ortodoxă Alba Iulia - Filiala Unirea	Alba	Centrul rezidențial pentru persoane vârstnice Acoperământul Maicii Domnului Unirea	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	str. Avram Iancu, nr. 10	Unirea	Alba	38
44	Asociația Filiala Filantropia Ortodoxă Izvoarele	Alba	Serviciul socio medical de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice Izvoarele	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	sat Izvoarele, nr. 26 B	Livezile	Alba	25
45	Asociația Filiala Filantropia Ortodoxă Ocna Mureș	Alba	Centrul de zi Sfântul Mucenic Ciprian Ocna Mureș	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Nicolae Iorga nr.29 A	Ocna Mureș	Alba	25

46	Asociația Filiala Filantropia Ortodoxă Ocna Mureș	Alba	Casa de tip familial Sfântul Mucenic Ciprian Ocna Mureș	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Nicolae Iorga nr.29 A	Ocna Mureș	Alba	14
47	Asociația Filiala Filantropia Ortodoxă Sebeș	Alba	Serviciul mobil de acordare a hranei Filantropia	Centre de preparare și distribuire a hranei pentru persoane în risc de sărăcie	str. Mihail Kogălniceanu nr. 166	Sebeș	Alba	150
48	Asociația Filiala Filantropia Ortodoxă Sebeș	Alba	Casa de tip familial Sf. Gheorghe Sebeș	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	Cartier Mihail Kogălniceanu, nr.166	Sebeș	Alba	16
49	Asociația Hospice Eliana	Alba	Serviciul de îngrijiri paliative la domiciliu Alba Iulia	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	sat Hăpria, nr. 218	Ciugud	Alba	16
50	Asociația Izvorul Tămăduirii Alba	Alba	Casa de tip familial Izvorul Tămăduirii	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	Str. Dumbrăviței nr 58, Oarda de Jos	Alba Iulia	Alba	14
51	Asociația Izvorul Tămăduirii Alba	Alba	Casa de tip familial Adolescența	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	Str. Garoafelor nr. 64, Oarda de Jos	Alba Iulia	Alba	12
52	Asociația Maria - Mirabela	Alba	Centrul de Îngrijire și Asistență Drașov	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	str. Ghergheleu nr. 2, comuna Spring	Spring	Alba	30
53	Asociația Maria Mirabela	Alba	Centrul de zi Doștat	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Principală, nr. 250, sat Doștat	Doștat	Alba	25
54	Asociația Maria Mirabela	Alba	Centrul de zi Boz	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Principală, nr. 40, sat Boz	Doștat	Alba	25
55	Asociația Mentor pentru Îngrijiri Comunitare	Alba	Serviciul de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice Țntregalde	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	sat Ghioncani, nr. 39 A	Țntregalde	Alba	20

56	Asociația Non Guvernamentală Maria Beatrice	Alba	Centrul de recuperare în regim de zi pentru copii cu dizabilități	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Lalelelor, nr. 60	Alba Iulia	Alba	50
57	Asociația Pakiv România	Alba	Centrul de informare și consiliere	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	str. Emil Racoviță nr. 76, cod poștal 510175	Alba Iulia	Alba	15 /L
58	Asociația pentru Consiliere și Asistență Specializată A.C.A.S.	Alba	Centrul de Recuperare pentru Copii Gepetto	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	Str. Ampoiului FN	Alba Iulia	Alba	23
59	Asociația Pentru Persoane Vârstnice si Copii în Dificultate Familia 2004	Alba	Centrul de zi Blaj	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Mitropolit Ion Vancea, nr. 1	Blaj	Alba	
60	Asociația Proiectul Viziunea Nevăzătorilor	Alba	Centru de zi pentru copii nevăzători și cu dizabilități multiple	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	Str.Nicolae Grigorescu , nr.11	Alba Iulia	Alba	12
61	Asociația Rița Tița	Alba	Casa de tip familial Rița Gărgărița	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Mureșului nr. 19	Alba Iulia	Alba	21
62	Asociația Romanian Soul Entity	Alba	Serviciul de asistență comunitară Rose Alba Iulia	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	str. George Coșbuc, nr. 14	Alba Iulia	Alba	10
63	Asociația Romanian Soul Entity	Alba	Centrul de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice Rose	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	str. București, nr. 10	Alba Iulia	Alba	20
64	Asociația Serviciul de Ajutor Maltez în România - Filiala Blaj	Alba	Centrul de consiliere și sprijin pentru părinți și copii	Centre de zi pentru familie cu	Bulevardul Republicii nr.57	Blaj	Alba	15
65	Asociația Sfânta Veronica	Alba	Căminul pentru persoane vârstnice Teiuș	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	str. Clujului, nr. 95	Teiuș	Alba	14
66	Asociația Sfânta Veronica	Alba	Cămin pentru persoane vârstnice Dumbrava	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	sat Dumbrava, nr. 233 A	Unirea	Alba	50

67	Asociația Sfânta Veronica	Alba	Centrul de Plasament "Sf Ana"	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	nr. 236, sat Dumbrava	Unirea	Alba	30
68	Asociația Sfânta Veronica	Alba	Centrul de Plasament "Sf Vasile"	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	nr. 235, sat Dumbrava	Unirea	Alba	30
69	Asociația Sfânta Veronica	Alba	Centrul de Plasament "Sf Veronica" Dumbrava	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	nr. 234, sat Dumbrava	Unirea	Alba	30
70	Asociația Sfânta Veronica	Alba	Casa de tip familial "Sf Elena"	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	, nr. 237, sat Dumbrava	Unirea	Alba	12
71	Asociația Sfântul Andrei Bărbant	Alba	Așezământul social pentru persoane vârstnice Sfântul Andrei 2 Bărbant	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	str. Taberei, nr. 4	Alba Iulia	Alba	20
72	Asociația Sfântul Andrei Bărbant	Alba	Așezământul pentru persoane vârstnice Sfântul Andrei 1 Bărbant	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	str. Corniștei, nr. 12	Alba Iulia	Alba	36
73	Asociația Sfântul Apostol Petru	Alba	Casa de tip familial Rebeca Teiuș	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Octavian Goga nr. 40	Teiuș	Alba	18
74	Asociația Sfântul Prooroc Ilie Tesviteanul	Alba	Casa de tip familial Sfântul Prooroc Ilie Tesviteanul Aiud	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Unirii nr. 1	Aiud	Alba	18
75	Asociația Sfântul Prooroc Ilie Tesviteanul	Alba	Centrul de zi pentru copii Sfântul Prooroc Ilie Tesviteanul - Aiud	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Unirii nr. 1	Aiud	Alba	25
76	Asociația Sfântul Prooroc Ilie Tesviteanul	Alba	Servicii de Îngrijire la Domiciliu a Persoanelor Adulte cu Dizabilități "Sf. Prooroc Ilie Tesviteanul" Aiud	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	str. Unirii nr. 1	Aiud	Alba	35
77	Asociația Sicado Pentru Dezvoltare Durabilă Alba Iulia	Alba	Servicii de asistență comunitară Sfânta Elena Alba Iulia	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	str. George Coșbuc, nr. 14, ap. 2	Alba Iulia	Alba	10
78	Asociația Sicado Pentru Dezvoltare Durabilă Alba Iulia	Alba	Centrul de zi pentru persoane vârstnice Sfânta Elena Alba Iulia	Centre de zi pentru persoane vârstnice	str. București, nr. 10	Alba Iulia	Alba	20/ zi



79	Asociația SM Speromax Alba	Alba	Servicii de Asistență și Suport pentru Persoanele Adulte cu Dizabilități	Servicii în comunitate pentru persoanele adulte cu dizabilități	loc. Alba Iulia, str. Gladiolelor nr. 3A	Alba Iulia	Alba	
80	Asociația Sofia - Curățenie și Îngrijire la Domiciliu	Alba	Îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	bd. Revoluției, 1989, nr. 22, bl. V5, ap. 3	Alba Iulia	Alba	
81	Asociația Steaua Speranței Alba Iulia	Alba	Casa de tip familial pentru copii	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Crișan, nr. 2	Alba Iulia	Alba	50
82	Asociația Un Pas Înainte Alexandra	Alba	Serviciul de îngrijire la domiciliu pentru persoane adulte	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	str. Transilvaniei, nr. 67	Aiud	Alba	35
83	Asociația Un Pas Înainte Alexandra	Alba	Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități din cadrul Centrului multifuncțional Sfânta Cuvioasa Teodora Aiud	Centre de zi pentru persoane vârstnice	str. Transilvaniei, nr. 67	Aiud	Alba	30
84	Asociația Un Pas Înainte Alexandra	Alba	Serviciul de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	str. Ostașilor, nr. 55	Aiud	Alba	45
85	Asociația Un Pas Înainte Alexandra	Alba	Centrul de zi pentru copii cu dizabilități din cadrul Centrului Multifuncțional Sf. Cuvioasa Teodora	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Sergent Hațegan, nr. 3	Aiud	Alba	35
86	Directia de Asistență Socială Sebeș	Alba	Centrul de zi Petrești	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	sat Petrești str. Energiei, nr. 2	Sebeș	Alba	40
87	Directia de Asistență Socială Sebeș	Alba	Centrul de zi pentru copii cu dizabilități	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Lucian Blaga, nr. 45 A	Sebeș	Alba	10

88	Direcția de Asistență Socială a Municipiului Aiud	Alba	Componenta Centrul de zi pentru copii cu dizabilități din cadrul Centrului social multifuncțional pentru persoane cu dizabilități Aiud	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Serg. Hațegan, nr. 3 A	Aiud	Alba	10
89	Direcția de Asistență Socială din Subordinea Consiliului Local al Municipiului Alba Iulia	Alba	Cantina de ajutor social	Centre de preparare și distribuire a hranei pentru persoane în risc de sărăcie	str. Libertății, nr. 21	Alba Iulia	Alba	150
90	Direcția de Asistență Socială din Subordinea Consiliului Local al Municipiului Alba Iulia	Alba	Centrul pentru victimele violenței domestice	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru victimele violenței în familie (domestice)		Alba Iulia	Alba	6
91	Direcția de Asistență Socială din Subordinea Consiliului Local al Municipiului Alba Iulia	Alba	Centrul de consiliere și sprijin pentru părinți și copii Sfânta Maria	Centre de zi pentru familie cu	str. Arnsberg, nr. 34 A	Alba Iulia	Alba	30
92	Direcția de Asistență Socială din Subordinea Consiliului Local al Municipiului Alba Iulia	Alba	Centrul de zi pentru persoane vârstnice	Centre de zi pentru persoane vârstnice	str. Libertății, nr. 21	Alba Iulia	Alba	30
93	Direcția de Asistență Socială din Subordinea Consiliului Local al Municipiului Alba Iulia	Alba	Căminul pentru persoane vârstnice Alba Iulia	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	Str. Lalelelor nr. 60	Alba Iulia	Alba	100
94	Direcția de Asistență Socială din Subordinea Consiliului Local al Municipiului Alba Iulia	Alba	Serviciul de îngrijire la domiciliu La tine acasă, îngrijire socială la domiciliu Alba Iulia	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	bd. Republicii, nr. 26	Alba Iulia	Alba	30
95	Direcția de Asistență Socială Sebeș	Alba	Căminul pentru persoane vârstnice Sebeș	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	str. Peneș Curcanu, nr. 17	Sebeș	Alba	40
96	Direcția de Asistență Socială Sebeș	Alba	Centrul de zi pentru persoane vârstnice Sebeș	Centre de zi pentru persoane vârstnice	aleea Lac, nr. 12	Sebeș	Alba	50
97	Direcția de Asistență Socială Sebeș	Alba	Centrul de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice Sebeș	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	aleea Lac, nr. 12	Sebeș	Alba	15
98	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Casa de tip familial în comunitate Blaj	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Mitropolit Ion Vancea, nr. 1	Blaj	Alba	11

99	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Casa de tip familial nr. 2 Abrud	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	aleea Parcului bl. N, sc. 1, ap. 12	Abrud	Alba	6
100	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Casa de tip familial nr. 3 Abrud	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	aleea Plopului, nr. 12, bl. L, sc. 5, ap. 12	Abrud	Alba	6
101	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Casa de tip familial nr. 4 Blaj	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Costache Negri, nr. 108	Blaj	Alba	12
102	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Casa de tip familial nr. 6 Cămpeni	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Mesteacănului, nr. 3, bl. P1, sc. A, ap. 14	Cămpeni	Alba	5
103	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Casa de tip familial nr. 15 Abrud	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	aleea Parcului bl. L, sc. 3, ap. 14	Abrud	Alba	6
104	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Locuință protejată nr. 13 Gârbova	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	str. Ion Creangă, nr. 497	Gârbova	Alba	8
105	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Locuință protejată pentru persoane cu handicap adulte nr. 16 Alba Iulia	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	str. Poieniței, nr. 18	Alba Iulia	Alba	50
106	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Locuință protejată pentru persoane adulte cu handicap nr. 17 Sâncrai	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	sat Sâncrai str. Avântului, nr. 24	Aiud	Alba	50
107	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Centrul maternal pentru 6 cupluri - mamă copil Speranța Alba Iulia	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru mamă și copil	str. Crișanei, nr. 1	Alba Iulia	Alba	12
108	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Centrul de primire în regim de urgență Pinocchio Alba Iulia	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru victimele violenței în familie (domestice)		Alba Iulia	Alba	11
109	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Centrul de zi pentru copii cu dizabilități Arnsberg	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Mihai Viteazu, nr. 2	Alba Iulia	Alba	
110	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Casa de tip familial Speranța copiilor Cugir	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Primăverii, nr. 28	Cugir	Alba	15
111	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Centrul de plasament Blaj	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Mitropolit Ion Vancea, nr. 1	Blaj	Alba	88

112	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Compartiment asistență maternală	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	bd. 1 Decembrie 1918, nr. 68	Alba Iulia	Alba	173
113	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Centrul de plasament de tip familial Mănărade	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	sat Mănărade, str. Principală nr. 76	Blaj	Alba	16
114	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Casa de tip familial pentru copii cu dizabilități Sâncrai	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	Str. Poet Andrei Mureșanu, nr. 100, sat Sâncrai	Aiud	Alba	12
115	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Casa de tip familial nr.9 Alba Iulia	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	Str. Turnătoriei, nr. 14	Alba Iulia	Alba	12
116	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Casa de tip familial pentru copii cu dizabilități nr. 1 Aiud	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Tudor Vladimirescu, nr. 14	Aiud	Alba	12
117	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Locuința protejată pentru persoanele victime ale violenței domestice	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru victimele violenței în familie (domestice)		Alba Iulia	Alba	6
118	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Locuința protejată pentru persoane cu handicap adulți nr. 10 Cricău	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	Str. Principala, nr. 302	Cricău	Alba	6
119	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Locuința protejată pentru persoane adulte cu handicap nr. 7 Abrud	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	Str. Detunata, nr. 65	Abrud	Alba	7
120	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Locuința protejată pentru persoane adulte cu handicap nr. 8 Abrud	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități		Abrud	Alba	8
121	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Locuința protejată pentru persoane adulte cu handicap nr. 6 Abrud	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	Str. Lt. Anca Virgil, nr. 57	Abrud	Alba	8
122	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Locuința protejată pentru persoane adulte cu handicap nr. 15 Abrud	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități		Abrud	Alba	10
123	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Alba	Alba	Locuința protejată pentru persoane adulte cu handicap nr. 14 Abrud	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	Str. Ion Agarbiceanu, nr. 6	Abrud	Alba	10

124	Filiala de Cruce Roșie a Județului Alba	Alba	Centrul socio - medical de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	str. București, nr. 16	Alba Iulia	Alba	30
125	Filiala Filantropia Ortodoxă Galda de Jos	Alba	Locuință protejată pentru persoane cu handicap adulți nr. 12 Galda de Jos	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	str. Principală nr. 19 b	Galda de Jos	Alba	8
126	Filiala Filantropia Ortodoxă Galda de Jos	Alba	Locuință protejată pentru persoane cu handicap adulți nr. 11 Galda de Jos	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	str. Principală nr. 19 A	Galda de Jos	Alba	9
127	Filiala Filantropia Ortodoxă Galda de Jos	Alba	Locuință protejată pentru persoane cu handicap adulți nr. 9 Galda de Jos	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	str. Principală nr. 25	Galda de Jos	Alba	9
128	Filiala Filantropia Ortodoxă Războieni - Cetate	Alba	Centrul de zi Sf. Serafim de Sarov Războieni	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Gării, nr. 149, sat Războieni Cetate	Ocna Mureș	Alba	25
129	Filiala Filantropia Ortodoxă Războieni - Cetate	Alba	Centrul de zi "Sf Filofeia" Silvaș	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	Sat Silvaș nr. 49	Hopârta	Alba	25
130	Filiala Filantropia Ortodoxă Totoi a Asociației Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Casa de tip familial Sfânta Maria	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Orizontului, nr. 20	Alba Iulia	Alba	15
131	Filiala Filantropia Ortodoxă Totoi a Asociației Filantropia Ortodoxă Alba Iulia	Alba	Casa de tip familial Sfânta Ana	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Arieșului, nr. 67	Alba Iulia	Alba	15
132	Filiala Filantropia Ortodoxă Vingard	Alba	Casa de tip familial Sf. Apostol Andrei Vingard	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Principală nr. 50, sat Vingard	șpring	Alba	14
133	Fundația Casa de Tip Familial Villa Kunterbunt	Alba	Casa de Tip Familial Villa Kunterbunt Sâncrai	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	sat Sâncrai, str. Ciocârliei nr. 10 bis	Aiud	Alba	6
134	Fundația Sanctuary	Alba	Casa de tip Familial "SANCTUARY" nr. 1	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Horea, nr. 41	Ocna Mureș	Alba	10
135	Fundația Sanctuary	Alba	Casa de tip Familial "SANCTUARY" nr. 2	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Horea, nr. 43	Ocna Mureș	Alba	10

136	Fundația Sanctuary	Alba	Casa de tip Familial "SANCTUARY" nr. 3	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Memorandumului nr. 11	Ocna Mureș	Alba	10
137	Fundația Valea Mănăstirii	Alba	Locuință protejată pentru persoane cu handicap-Râmneț	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	sat Valea Mănăstirii, nr. 15	Rîmeț	Alba	10
138	Penitenciarul Aiud	Alba	Serviciul educație și asistență psihosocială	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	str. Morii, nr. 7 - 9	Aiud	Alba	300
139	Primăria Comunei Avram Iancu - Compartiment Asistență Socială	Alba	Centru de îngrijire la domiciliu - Avram Iancu	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	nr. 169	Avram Iancu	Alba	10
140	Primăria Comunei Avram Iancu - Compartiment Asistență Socială	Alba	Centru de informare și consiliere - Avram Iancu	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	nr. 169	Avram Iancu	Alba	8
141	Primăria Comunei Bistra - Compartiment Asistență Socială	Alba	Centrul de zi pentru copii "Sf. Nicolae" Bistra	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	str. Petru Pavel Aron, nr. 6	Bistra	Alba	20
142	Primăria Comunei Călnic - Compartiment Asistență Socială	Alba	Centrul de informare și consiliere Călnic	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	str. Principală, nr. 20	Călnic	Alba	10/ luna
143	Primăria Comunei Călnic - Compartiment Asistență Socială	Alba	Centrul de îngrijire la domiciliu Călnic	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	str. Principală, nr. 20	Călnic	Alba	20/ luna
144	Primăria Comunei Sălișteana - Compartiment Asistență Socială	Alba	Serviciul social comunitar Centrul Social	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	str. Joseni, nr. 447	Sălișteana	Alba	20

145	Primăria Municipiului Aiud - Serviciul Public de Asistență Socială	Alba	Componenta Centrul de zi pentru adulți cu dizabilități din cadrul Centrului social multifuncțional pentru persoane cu dizabilități Aiud	Centre de zi pentru persoane vârstnice	str. Serg. Hațegan, nr. 3 A	Aiud	Alba	10
146	Primăria Municipiului Blaj	Alba	Cămin pentru persoane vârstnice	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	Piața 1848, nr. 6	Blaj	Alba	40
147	S.C. Casa Noastră Bărbant S.R.L.	Alba	Cămin Casa noastră	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	str. Turnătoriei nr. 14 A, Bărbant	Alba Iulia	Alba	20
148	Serviciul Public de Asistență Socială Cugir	Alba	Centrul de zi pentru persoane cu dizabilități din cadrul Centrului social multifuncțional pentru persoane cu nevoi speciale Vinerea	Centre de zi pentru persoane vârstnice	sat Cugir - Vinerea str. Morilor, nr. 5 B	Cugir	Alba	12
149	Serviciul Public de Asistență Socială Cugir	Alba	Centrul de zi pentru copiii cu dizabilități din cadrul Centrului multifuncțional pentru persoane cu nevoi speciale Vinerea	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	sat Cugir - Vinerea str. Morilor, nr. 5 B	Cugir	Alba	10
150	Serviciul Public de Asistență Socială Cugir	Alba	Centrul de zi pentru persoane vârstnice din cadrul Centrului multifuncțional de servicii sociale Cugir	Centre de zi pentru persoane vârstnice	str. 21 Decembrie 1989 nr. 47	Cugir	Alba	30
151	Serviciul Public de Asistență Socială Cugir	Alba	Serviciul de îngrijire la domiciliu din cadrul Centrului multifuncțional de servicii sociale Cugir	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	str. 21 Decembrie 1989 nr. 47	Cugir	Alba	3
152	Serviciul Public de Asistență Socială Cugir	Alba	Centru de recuperare a victimelor violenței în familie	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru victimele violenței în familie (domestice)		Cugir	Alba	6
153	Serviciul Public de Asistență Socială Sebeș	Alba	Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități	Centre de zi pentru persoane vârstnice	str. Lucian Blaga, nr. 45 A	Sebeș	Alba	10
154	Societatea de Ajutorare Diakonia	Alba	Cămin pentru persoane vârstnice casa Filadelfia Alba Iulia	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	str. George Coșbuc nr. 20 A	Alba Iulia	Alba	16
155	Societatea de Ajutorare Diakonia	Alba	Cămin pentru persoane vârstnice casa Iope Alba Iulia	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	bd. Horea, nr. 25	Alba Iulia	Alba	8
156	Societatea de Ajutorare Diakonia	Alba	Centrul de recuperare și reabilitare pentru persoane cu handicap Betesda casa Ararat	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	str. Ioan Rațiu, nr. 18	Alba Iulia	Alba	14

157	Societatea de Ajutorare Diakonia	Alba	Centrul de recuperare și reabilitare pentru persoane cu handicap Betesda casa Elim	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	str. Tudor Vladimirescu, nr. 69 A	Alba Iulia	Alba	18
158	Societatea de Ajutorare Diakonia	Alba	Centrul de recuperare și reabilitare pentru persoane cu handicap Betesda casa Betania	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	bd. Horea, nr. 23	Alba Iulia	Alba	18
159	Societatea de Ajutorare Diakonia	Alba	Cămin de bătrâni Petru și Pavel	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	nr. 95	Cenade	Alba	30
160	Societatea de Ajutorare Diakonia Alba Iulia	Alba	Centrul de abilitare și reabilitare pentru persoane Adulte cu Dizabilități Betania, Alba Iulia	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	Bdul Horea nr. 23	Alba Iulia	Alba	18
161	Societatea de Ajutorare Diakonia Alba Iulia	Alba	Centrul de abilitare și reabilitare pentru persoane Adulte cu Dizabilități Ararat, Alba Iulia	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	str. Dr. Ioan Rațiu nr. 18	Alba Iulia	Alba	14
162	Societatea de Ajutorare Diakonia Alba Iulia	Alba	Centrul de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu dizabilități Elim	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	str. Tudor Vladimirescu nr. 69A	Alba Iulia	Alba	18
163	Societatea de Caritate Ușa Speranței	Alba	Casa de tip familial Ușa speranței Tiur - Blaj	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	str. Principală nr. 34	Blaj	Alba	12
164	Unitatea Medico - Socială Ocna Mureș	Alba	Unitatea Medico - Socială Ocna Mureș	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență medico-socială pentru persoane vârstnice, bolnavi cronici în fază terminală	str. Axente Sever, nr. 43A	Ocna Mureș	Alba	60